广东省电子信息科学技术奖
自然科学奖申报书填写说明
（系统申报账号由第一完成单位或第一完成人注册填写）

0、封面
项目名称：应当准确、简明地反映出项目的技术内容和特征，字数（含符号）不超过30个汉字。
申报人/单位：项目第一完成人或第一完成单位，完成单位须为具有法人资格的单位。
联系人：此项目负责人。
联系电话：能联系上此项目负责人的电话号码。

一、基本情况
项目名称：应当准确、简明地反映出项目的技术内容和特征，字数（含符号）不超过30个汉字。
申报等级：只能选一项申报。
主要完成人：按照贡献大小从左到右、从上到下排列，必须与“主要完成人情况表”顺序一致（严谨核对完成人信息与名字）。
主要完成单位：所列完成单位须均为法人单位，按项目贡献大小排序，完成单位名称与公章名称一致（严谨核对完成单位信息与名字）。
申报单位：项目第一完成单位，须为具有法人资格的单位。
联系人、职务、邮箱：指由负责填写《申报书》单位指定的联系人、职务及邮箱。
所属学科：应以项目的主要科学发现点作为选择所属学科的依据填写。
所属国民经济行业：从下列内容选择填写：
A农、林、牧、渔业；B采矿业；C制造业；D电力、热力、燃气及水生产和供应业；E建筑业；F批发和零售业；G交通运输、仓储和邮政业；H住宿和餐饮业；I信息传输、软件和信息技术服务业；J金融业；K房地产业；L租赁和商务服务业；M科学研究和技术服务业；N水利、环境和公共设施管理业；O居民服务、修理和其他服务业；P教育；Q卫生和社会工作；R文化、体育和娱乐业；S公共管理、社会保障和社会组织；T国际组织。
成果分类：请在对应框格里打勾。
任务来源：请在对应框格里打勾。
项目起止时间：起始时间指立项、任务下达、合同签署等形式开始研制日期；完成时间指项目整体通过验收、审批或正式投产日期。

二、项目简介
[bookmark: _Hlk168772495]项目主要研究背景、内容、科学发现点、科学价值、同行引用及评价等。限1500字[已获得中国电子学会科学技术奖、广东省科技奖或国家科技奖的项目不得申报。往年已获广东省电子信息科技奖的项目内容原则上不可作为主体材料重新申请本年度的奖项，除非有新的重要科技发现并重新评价（鉴定），应在申报材料加以说明]。

三、重要科学发现
项目科学研究内容在创新性方面的归纳提炼，围绕代表论文、专著的核心内容，客观、真实、准确地进行阐述。
科学发现点按重要程度排序列明：每个科学论点、发现点前相应说明附件中的支撑材料序号，对应的代表性论文、专著等。凡涉及实质研究内容的说明、论证及实验结果等，均需有相应论文、专著或他人引文的支持。
研究局限性：简明且准确地阐明本项目在现研究阶段存在的局限性及今后的主要研究方向。

四、客观评价
围绕科学发现点的原创性、科学价值、国内外自然科学界公认度以及推动学科发展的作用进行客观、真实、准确评价。填写的评价意见要有客观依据。主要包括国内外同行在重要学术刊物、学术专著和重要国际学术会议等公开发表的学术性评价意见，国内外重要科技奖励等，须在附件中提供相应佐证材料。非公开资料（如私人信函等）不能作为评价依据。限3页

五、科技成果评价/项目结题验收情况
以下按实际情况填写：
1.技术评价材料目录（列入国家或省部级计划（含基金计划）支持的项目，应当提供结题验收证明）；
[bookmark: _Hlk168771705]2.列出本项目或其中关键技术近三年内通过国家、省、市科技主管部门、省级或以上科技类社会组织评价机构出具的科技成果水平评价（鉴定）证明，注明评价结论为国际领先／国际先进／国内领先／国内先进。

六、主要证明目录
1.代表性论文、专著按以下要求填写：
（1）所列代表性论文、专著应以国内为主完成，知识产权归国内所有，论文、专著署名第一单位（标号为1的单位）不是国内单位的，不得列为代表性论文、专著。
（2）“第一作者”、“通讯作者”、“其他作者”应填写中文汉字姓名（无中文姓名除外）。对于某些学科论文没有通讯作者或第一作者概念的，表格相应栏目可不填写，但要在本页“补充说明”中加以说明。“其他作者”指该论文公开发表时所署名的除“第一作者”、“通讯作者”外的其他所有国内作者。
（3）代表性论文、专著应征得所有未列入项目主要完成人的作者和未列入主要完成单位的署名单位的同意。所列论文、专著的第一作者或通讯作者（主编、副主编）未列入主要完成人的，署名第一的单位未列入主要完成单位的，还应出具“同意不参与报奖声明”，由第一完成单位存档备查。
（4）他引总次数应按检索报告的检索结果填写。
（5）在申报书其他部分出现的论文他引统计次数，必须是检索报告的他引统计情况。其他论文专著的他引统计情况不得列入或出现在申报书中。
2.完成人、完成单位合作关系说明
限1000字。简要叙述完成人、完成单位在项目中的合作经历，包括合作时间、方式、产出及证明材料等，由第一完成人声明对上述内容真实性负责并签名，并填写“完成人、完成单位合作关系情况汇总表”。
合作方式：包括专著合著、论文合著、共同立项、共同知识产权、成果评价、工艺规范、产业合作及其他。
合作者/项目排名：填写此项合作内容中涉及的完成人、完成单位及其在项目中的排名，合作者应该在证明材料中体现，如论文、专著等。
合作时间：合作时间应在本项目起始至完成时间范围内。合作成果：只需要列出成果名称，如论文名称、专著名称、发明专利名称、合同名称等。证明材料：直接列出证明材料的附件编号即可（一般在论文专著、知识产权、技术评价以及其他证明材料中体现）。
其他类型：根据实际情况填写相应栏目，发明人一栏可不填。知识产权的权利人、发明人未列入完成人的，以及知识产权的权属单位未列入完成单位的，还应出具“同意不参与报奖声明”，由第一完成单位存档备查。

七、主要完成人情况表
[bookmark: _Hlk168772220][bookmark: _Hlk168773365]1.每个项目完成人数不超过10人。每一位主要完成人填1张表并由本人亲笔签名，按顺序排列。完成人按贡献大小排序。每名主要完成人都要填写，顺序与项目基本情况中“主要完成人”一栏相同。
2.工作单位：填写完成人申报奖项时所在的工作单位。
3.曾获科技奖励情况：填写完成人曾获得地市级以上科技奖励的获奖年度、奖种、等级、项目名称、排名及证书编号，没有的可以填写“无”。
4.对主要贡献支撑材料：填写支持本人贡献的证明材料的附件编号，如：论文1、论文2...。
5.主要完成人应在声明部分本人签名处签名。

八、主要完成单位情况表
1.每个项目完成单位数不超过5个。每一个完成单位填写1张表，按顺序排列。所列完成单位须均为法人单位，且第一完成单位须为广东省辖区内注册的法人单位。
2.单位名称：应与法人单位公章和“法人证书”完全一致。
3.对本项目的主要贡献：应如实写明该完成单位对本项目重大发现做出的主要贡献，在第几项佐证材料中体现。
4.主要贡献支撑材料：填写支持本单位贡献的证明材料的附件编号，如知识产权、论文专著、技术评价证明等。
5.完成单位应在声明部分单位盖章处加盖单位公章。

九、提名意见
提名单位或提名人应对提名内容的真实性进行审查，并确保符合保密规定，客观、公正写出提名意见，勾选提名等级：特等奖一等奖二等奖三等奖。并在声明部分提名单位盖章处加盖单位公章或由提名人签名。

十、附件
纸质材料：主件与附件（按以下顺序）合并装订，左侧装订成册（线装或胶装），不限单双面打印，内容与电子版一致。
[bookmark: _GoBack]1.主要完成单位法人证书；
2.检测证明；
3.知识产权证明材料：专著提交首页、版权页、核心内容和文献页、论文提交全文复印件、检索报告；
4.结题、验收、成果评价证明：提交结题、验收、成果评价意见页，专家名单、完成单位名单、完成人名单；
5.其他证明。
